12. gyakorlat feladatsora

Analizis 2 informatikusoknak - 2018/19. II. félév

// z? dT =7,
T

ha T: 2> +y* <9, y>0, <0, y> |z]
b) Hatérozza meg integrallal a T' alakzat tertiletét!

// zy? dT =7,
T

ha T: 1<22+942<9, y>0, 2<0

// z(2? +y?)* dT =7,
T

ha T: 2> —62+1y><0, 0<y
(origd kozéppontu polarkoordinatakat hasznaljon!)

Hatarozza meg annak a sikrésznek a tertiletét, amelyet a kovetkezé alakzatok hata-
rolnak: (2,0) kortili 2 sugara kor, (4,0) koriili 4 sugara kor, y = 0 egyenes, y = x
egyenes!

Hatarozza meg annak a H sikrésznek a teriiletét, amelyet a kovetkezd alakzatok
hatarolnak: y = x egyenes, y = x/2 egyenes, y = x? parabola, y = 2z? parabola!
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Az els6 térnyolcadba es6 V' korlatos térrész hatarai:
a) a koordinatasikok és az x =2 y = 3, z = 4 sikok,
b) a koordinatasikok és az x + 2y + z = 4 sik.
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A V korlatos térrész hatarai:

22 +y* =9 (hengerfelillet) ésa z=0, x+2=4 (sikok)

Jellemezze azt a testet, amelynek térfogatat a
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modon szamithatjuk, majd szamitsa ki az integral értékét!
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